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ДОСЛІДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ КОНСАЛТИНГОВОЇ ФІРМИ 

 
У сучасних економічних умовах ефективність діяльності підприємств 

значною мірою залежить від якості управлінських рішень, рівня 
інформаційного забезпечення та здатності швидко реагувати на зміни 
зовнішнього середовища. Саме тому економічна аналітика сьогодні посідає 
важливе місце в роботі підприємств і організацій різних сфер діяльності. 
Використання аналітичних методів дає можливість оцінити результати 
господарської діяльності, визначити сильні та слабкі сторони підприємства, 
виявити наявні проблеми та обґрунтувати шляхи їх вирішення. 

 В статті аналізується діяльність консалтингової фірми ТОВ 
«ПрайсуотерхаусКуперс», це українське представництво міжнародної мережі 
компаній PwC, яка належить до числа провідних аудиторсько-консалтингових 
компаній світу. Компанія здійснює діяльність у сфері аудиту, податкового та 
юридичного консалтингу, управлінського консультування, оцінки ризиків і 
фінансового аналізу.  У своїй роботі фірма використовує сучасні цифрові та 
інформаційно-аналітичні рішення, що робить компанію актуальною базою для 
проходження переддипломної практики студентів спеціальності «Економічна 
аналітика». 

Метою роботи є збір інформації та аналіз ефективності діяльності 
консалтингової фірми. 

Господарська діяльність фірми має сервісний характер і базується на 
наданні професійних послуг корпоративним клієнтам, державним установам 
та міжнародним організаціям. Компанія співпрацює з підприємствами різних 
секторів економіки, серед яких фінансовий сектор, ІТ-галузь, 
агропромисловий комплекс, енергетика, логістика, телекомунікації та 
промисловість.  

Основною метою аналітичної діяльності компанії є забезпечення 
інформаційної підтримки процесу прийняття управлінських рішень, 
оцінювання ризиків, підвищення ефективності бізнес-процесів та 
забезпечення фінансової прозорості діяльності підприємств-клієнтів. 

Отримані результати можуть бути використані для вдосконалення 
діяльності підприємства та підвищення ефективності прийняття управлінських 
рішень. 
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